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Acta No. 50 

ActaNo.18 

 

 

En uso de la palabra, el Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán 
expresa que de acuerdo a lo dispuesto por los Artículos 33, 35, 44 Fracción II, 45, 
47, 48,49 y demás relativos de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo 
León, se convocó   a los miembros del R. Ayuntamiento para este  22 de mayo de 
2023, a las 14:00 Horas a la Sesión Número 50 con carácter de Extraordinaria de 
Cabildo de ésta Administración 2021-2024 que se efectuará en la Lobby del Teatro 
de la Ciudad declarado recinto oficial, bajo el siguiente: 
 

O R D E N    D E L    D Í A 
 
I. Lista de Asistencia, declaración en su caso de Quórum Legal y Aprobación 
del Orden del día. 
II. Se presenta ante el R. Ayuntamiento para su aprobación delegar la 
representación legal de la Administración Pública Municipal de Linares, Nuevo León 
en la persona del Ing. Mario Fernando Elizondo González Secretario de Finanzas y 
Tesorero Municipal para que efectúe el trámite de la renovación de la firma 
electrónica del Municipio de Linares ante el Servicio de Administración Tributaria 
(SAT). 
III. Clausura de la Sesión. 
 
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN EN SU CASO DEL QUÓRUM 
LEGAL. En uso de la palabra la Suscrita Secretaria del Ayuntamiento procede a 
tomar lista de asistencia encontrándose presentes la totalidad de los miembros del 
H. Cabildo, por lo que declara la existencia del Quórum Legal y válidos los acuerdos 
que se tomen, estando presentes los Regidores y Síndicos siguientes: 
 

C. Bertha Alicia Delgado Vallejo 
Primera Regidor 

C. Leandro Alberto Aldana de la Cruz 
Segundo Regidor 

C. Haidde Miroslava Chávez Hernández 
Tercera Regidora 

 

C. Alan Alejandro Serna Reyes 
Cuarto Regidor 

C. Eva Ma. López Martínez 
Quinta Regidora 

C. Luis Enrique Ledezma Villarreal 
Sexto Regidor 

 
C. María del Carmen Macías Treviño 

Séptima Regidora 
 

Regidores de Representación Proporcional 
 

C. Elda Jeaneth Hernández Moncada 
 

C. Ignacio Carrera Estrada 
 

C. Carlos Andrés Juárez Lara 
 

C. J. Guadalupe Gutiérrez Yáñez 
Síndico Primero 

C. Marlen Gabriela Lozoya Treviño 
Síndica Segunda 

 
Siguiendo en el uso de la palabra la Suscrita Secretaria del Ayuntamiento expresa 
“Estando la totalidad de los integrantes del Ayuntamiento se declara que existe 
Quórum Legal, en consecuencia, validos los acuerdos que aquí se tomen.” 
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EL Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán expresa “está a su 
consideración el Orden del día”. 
 
La Suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “Se aprueba por unanimidad de 
votos de los ediles presentes el orden del día de la sesión número 50 con carácter 
de Extraordinaria de fecha 22 de mayo de 2023.” Por lo que se genera el siguiente: 

 

Acuerdo Número 256 
 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES REGIDORES: C. 
BERTHA ALICIA DELGADO VALLEJO, C. LEANDRO ALBERTO ALDANA DE LA 
CRUZ, C. HAIDDE MIROSLAVA CHÁVEZ HERNÁNDEZ, C. ALAN ALEJANDRO 
SERNA REYES, C. EVA MA. LÓPEZ MARTÍNEZ QUINTA REGIDORA, C. LUIS 
ENRIQUE LEDEZMA VILLARREAL, C. MARÍA DEL CARMEN MACÍAS TREVIÑO, 
C. ELDA JEANETH HERNÁNDEZ MONCADA, C. IGNACIO CARRERA ESTRADA, 
C. CARLOS ANDRÉS JUÁREZ LARA, C. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ YÁÑEZ 
SÍNDICO PRIMERO, SÍNDICA SEGUNDA C. MARLEN GABRIELA LOZOYA 
TREVIÑO Y PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. SERGIO EDUARDO ELIZONDO 
GUZMÁN, SE APROBÓ EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN NÚMERO 50 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 22 DE MAYO DE 2023. 

II. SE PRESENTA ANTE EL R. AYUNTAMIENTO PARA SU APROBACIÓN 
DELEGAR LA REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
MUNICIPAL DE LINARES, NUEVO LEÓN EN LA PERSONA DEL ING. MARIO 
FERNANDO ELIZONDO GONZÁLEZ SECRETARIO DE FINANZAS Y 
TESORERO MUNICIPAL PARA QUE EFECTÚE EL TRÁMITE DE LA 
RENOVACIÓN DE LA FIRMA ELECTRÓNICA DEL MUNICIPIO DE LINARES 
ANTE EL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (SAT). En este punto 
del orden del día se registró lo siguiente: 
 
El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “Se presenta 
ante el R. Ayuntamiento para su aprobación delegar la representación legal de la 
Administración Pública Municipal de Linares, Nuevo León en la persona del Ing. 
Mario Fernando Elizondo González, Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal 
para que efectúe el trámite de la renovación de la firma electrónica del Municipio de 
Linares ante el Servicio de Administración Tributaria (SAT), lo anterior de 
conformidad con los Artículos 34 Fracción II, 100 Fracción III, IV, XII, XXIII y demás 
aplicables de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y que dichos 
artículos se transcribirán íntegros en el acuerdo.” 
 
La suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “se aprueba por unanimidad de 
votos de los ediles presentes delegar la representación legal de la Administración 
Pública Municipal de Linares, Nuevo León en la persona del Ing. Mario  Fernando 
Elizondo Gonzalez, Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, para que efectúe 
el trámite de la firma electrónica del Municipio de Linares Nuevo León ante el 
Servicio de Administración Tributaria (SAT), lo anterior de conformidad con los 
Artículos 34 Fracción II, 100 Fracción III, IV, XII, XXIII y demás aplicables de  la Ley 
de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y que se transcriben de forma 
íntegra a continuación: 
 
Artículo 34.- Para el ejercicio de la personalidad jurídica del municipio, se atenderá 
a los siguientes supuestos:  
 II. Representación de la administración pública municipal: la representación legal 
en general, la ejercerá el presidente municipal, y esta podrá ser delegable a 
propuesta del presidente municipal en el servidor público que corresponda, previo 
acuerdo del ayuntamiento; y 
 
Artículo 100.- Son facultades y obligaciones del tesorero municipal las siguientes: 
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III. Administrar la hacienda pública municipal, de conformidad con el Plan Municipal 
de Desarrollo y las bases que establezca el ayuntamiento, con sujeción a las 
disposiciones legales aplicables; 
 
IV. Determinar, liquidar, recaudar, fiscalizar y administrar las contribuciones, en los 
términos de los ordenamientos jurídicos relativos y en su caso, aplicar el 
procedimiento administrativo de ejecución; 
 
XII. Llevar la contabilidad general, en los términos establecidos en la Ley General 
de Contabilidad Gubernamental y normativa aplicable, así como el control del 
ejercicio presupuestal; 
 
XXIII. Las demás que le confiere la presente ley y otros ordenamientos de carácter 
general”. Por lo que se genera el siguiente: 
 

Acuerdo Número 257 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES REGIDORES:  C. 

BERTHA ALICIA DELGADO VALLEJO, C. LEANDRO ALBERTO ALDANA DE LA 

CRUZ, C. HAIDDE MIROSLAVA CHÁVEZ HERNÁNDEZ, C. ALAN ALEJANDRO 

SERNA REYES, C. EVA MA. LÓPEZ MARTÍNEZ, C. LUIS ENRIQUE LEDEZMA 

VILLARREAL, C. MARÍA DEL CARMEN MACÍAS TREVIÑO, C. ELDA JEANETH 

HERNÁNDEZ MONCADA, C. IGNACIO CARRERA ESTRADA, C. CARLOS 

ANDRÉS JUÁREZ LARA, SÍNDICO PRIMERO C. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ 

YÁÑEZ, SÍNDICA SEGUNDA C. MARLEN GABRIELA LOZOYA TREVIÑO Y 

PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. SERGIO EDUARDO ELIZONDO GUZMÁN, SE 

APROBÓ DELEGAR LA REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA MUNICIPAL DE LINARES, NUEVO LEÓN EN LA PERSONA DEL ING. 

MARIO  FERNADO ELIZONDO GONZALEZ SECRETARIO DE FINANZAS Y 

TESORERO MUNICIPAL, PARA QUE EFECTÚE EL TRÁMITE DE LA FIRMA 

ELECTRÓNICA DEL MUNICIPIO DE LINARES NUEVO LEÓN ANTE EL 

SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (SAT), LO ANTERIOR DE 

CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 34 FRACCIÓN II, 100 FRACCIÓN III, IV, 

XII, XXIII Y DEMÁS APLICABLES DE  LA LEY DE GOBIERNO MUNICIPAL DEL 

ESTADO DE NUEVO LEÓN Y QUE SE TRANSCRIBEN DE FORMA INTEGRA A 

CONTINUACIÓN: 

 

ARTÍCULO 34.- PARA EL EJERCICIO DE LA PERSONALIDAD JURÍDICA DEL 

MUNICIPIO, SE ATENDERÁ A LOS SIGUIENTES SUPUESTOS: 

 

 II. REPRESENTACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL: LA 

REPRESENTACIÓN LEGAL EN GENERAL, LA EJERCERÁ EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, Y ESTA PODRÁ SER DELEGABLE A PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL EN EL SERVIDOR PÚBLICO QUE CORRESPONDA, 

PREVIO ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO; Y 

 

ARTÍCULO 100.- SON FACULTADES Y OBLIGACIONES DEL TESORERO 

MUNICIPAL LAS SIGUIENTES: 

 

III. ADMINISTRAR LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL, DE CONFORMIDAD 

CON EL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO Y LAS BASES QUE ESTABLEZCA 

EL AYUNTAMIENTO, CON SUJECIÓN A LAS DISPOSICIONES LEGALES 

APLICABLES; 
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IV. DETERMINAR, LIQUIDAR, RECAUDAR, FISCALIZAR Y ADMINISTRAR LAS 

CONTRIBUCIONES, EN LOS TÉRMINOS DE LOS ORDENAMIENTOS 

JURÍDICOS COMPILACIÓN LEGISLATIVA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO SUBSECRETARÍA DE ASUNTOS 

JURÍDICOS Y ATENCIÓN CIUDADANA COORDINACIÓN GENERAL DE 

ASUNTOS JURÍDICOS PÁGINA 45 DE 106 RELATIVOS Y EN SU CASO, 

APLICAR EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE EJECUCIÓN; 

XII. LLEVAR LA CONTABILIDAD GENERAL, EN LOS TÉRMINOS 

ESTABLECIDOS EN LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL 

Y NORMATIVA APLICABLE, ASÍ COMO EL CONTROL DEL EJERCICIO 

PRESUPUESTAL; 

XXIII. LAS DEMÁS QUE LE CONFIERE LA PRESENTE LEY Y OTROS 

ORDENAMIENTOS DE CARÁCTER GENERAL. 

III. CLAUSURA DE LA SESIÓN. El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo 
Elizondo Guzmán en uso de la palabra y habiéndose agotado los puntos del Orden 
del día clausura la quincuagésima sesión extraordinaria siendo los 22-veintidos días 
del mes de mayo del año 2023-dos mil veintitrés, a las catorce horas con cuarenta 
y cinco minutos se da por terminada la sesión. Damos fe: 
 

 
 

 
 

Rubrica 

 
 
 
  
                   Rubrica 

C. Bertha Alicia Delgado Vallejo 
Primera Regidora 

 
 
 
 

Rubrica 

C. Leandro Alberto Aldana de la Cruz 
Segundo Regidor 

 
 
 

 
Rubrica 

C. Haidde Miroslava Chávez 
Hernández 

Tercera Regidora 
 
 
 
 
 
 

Rubrica 

C. Alan Alejandro Serna Reyes 
Cuarto Regidor 

 
 
 
 
 
 
 
                              Rubrica 

C. Eva Ma. López Martínez 
Quinta Regidora 

C. Luis Enrique Ledezma Villarreal 
Sexto Regidor 

 
 
 
 

 
Rubrica 

C. María del Carmen Macías Treviño 
Séptima Regidora 

 
 
 
 



6 
 

 
 

 

Regidores de Representación Proporcional 
 
 

 
 
                                                              Rubrica 

C. Elda Jeaneth Hernández Moncada 
 

 
 

  Rubrica 
C. Ignacio Carrera Estrada 

 
 

 
                                                              Rubrica 

C. Carlos Andrés Juárez Lara 
 
 
 
 
 

                                         Rubrica                                                      Rubrica 
C. J. Guadalupe Gutiérrez Yáñez 

Síndico Primero 
 

 

C. Marlen Gabriela Lozoya Treviño 
Síndica Segunda 

 

 

 

                                                           Rubrica 
Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán 

Presidente Municipal 

 

   Rubrica 

Lic. Adriana Isabel González Flores 
Secretaria del Ayuntamiento 

AIGF/bgg 

Esta hoja de firmas pertenece a la Quincuagésima Sesión con carácter de Extraordinaria del Ayuntamiento del Municipio de 

Linares, Nuevo León de fecha 22-veintidos de mayo de 2023. 

 


